

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan 欢迎通过以上方式联系我们

# 我们小区天然气怎么4.6元/m<sup>3</sup>

## 燃气公司:灌装压缩天然气成本高 物价局:收费经过审批

本报泰安12月2日讯(记者 陈新) 省庄镇羊楼社区、羊南等村居民楼区民用天然气价格每立方4.6元,比市里贵一半,居民有意见。燃气公司表示,小区不同天然气管道,用的是灌装压缩天然气,成本高价格贵。物价局表示该收费经过价格审批,是合法收费。

近日,有市民向记者反映,省庄镇羊楼社区、羊南等村居民楼区民用天然气价格都为4块多,比市里贵一半,不知道收费有何依据。

“市里天然气一个立方价格才2.5元,我们用的燃气一个立方4.6元,凭啥这么贵?我们本来都是回迁户收入又不高,现在这个价格让我们用不起。”省庄镇羊楼社区居民李女士说。

1日,记者来到省庄镇羊楼社区,居民告诉记者,羊楼社区有居民楼30多栋,居民楼配有水电、燃气。燃气价格4.6元每立方,因为燃气价格太高,很多人家没有开通,还是在家点炉子。“我家一个月才烧十几个字,但是每次缴费都得缴七八十块,比人家市里

的贵一半。”李女士说。

记者了解到,羊楼社区燃气是一家名叫鲁岳燃气的公司供应的,由于燃气主管道没有接到该社区,现在使用的天然气是压缩天然气,压缩后的天然气通过人工运输到这里。

“天然气价格不是物价局定价的吗?鲁岳燃气这么收费是不是违反政策了?听说现在主管道已经接到我们社区了,我们什么时候能够用上便宜的燃气?”很多居民有疑问。

鲁岳燃气工作人员表

示,他们公司专门经营。压缩天然气与管道天然气不同,需要经过压缩、运输等环节,成本较高,4.6元每立方的价格同样是物价局批准了的,并受到物价局等部门认可的。“天然气主管道修建到了邱家店镇,距离修到社区还要过一段时日。”工作人员介绍,主管道修通后,进行并网,居民才能用上低价天然气。

泰安市物价局价格科工作人员表示,鲁岳燃气公司的压缩天然气价格经过成本监审以及价格审批,是合法收费。

# 长城路庞河桥右幅拆除完成

本报泰安12月2日讯(记者 王世腾) 长城路庞河桥因斜撑开焊、上弦杆断裂、微弯板塌陷等病害,拆除重建,目前已完成右幅桥台施工,计划12月31日完成右幅桥面混凝土铺装开放交通,待2016年温度回升后完成双幅沥青铺装及伸缩缝安装施工。

2日,在长城路庞河桥附近,道路东侧正半幅施工,工人们清理路边的碎石。“这桥为危桥,需拆除重建。”G104国道泰曲路管理处工作人员说,庞河桥先后出现斜撑开焊、上弦杆断裂、微弯板塌陷等病害。2006年,山东高速公路股份有限公司重新委托设计,对刚架拱桥上部结构重新更换,并对下部结构进行了维修。

随着交通量不断增大,特别是超重车辆增加,桥梁构件出现了不同程度的病害和缺损状况,根据检测结果,桥梁技术状况等级为4类,具有较大安全隐患。

“目前,计划2015年12月31日完成右幅桥面混凝土铺装开放交通,待2016年温度回升后完成双幅沥青铺装及伸缩缝安装施工。”工作人员说。



排列3 15329期 6 7 5  
排列5 15329期 6 7 5 5 2  
大乐透 15141期 02 04 15 19 31 02 03 (张伟)

# 两人住宿只登记一个身份证 原来其中一人“犯过事”

本报泰安12月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚宁 聂华君) 1日,泰城发生两起宾馆住宿未按规定登记身份证的案件。其中一个宾馆,一个房间里挤了8个未成年人,酒店因此受到处罚。另一个宾馆两个客人用一个身份证登记,原来其中一人是逃犯。

1日下午3点多,三里

派出所值班组民警到龙潭南路一快捷酒店出警,处置一起纠纷案件。听到另一房间内传出吵闹声,民警担心有安全隐患,就去敲门。

敲开门后,发现房间内有8个少男少女,看上去都是十五六岁的样子,还有很浓烟味。其中一男孩刘某说,帮朋友开的房间,朋友还没到。

经查询,该房间没有对旅客身份证登记。该酒店因未按规定登记住宿旅客身份证信息,被处罚款500元。

1日晚11点左右,站前派出所民警巡逻到泰城龙潭路某快捷酒店,发现两名客人用同一张身份证登记住宿,情况可疑。民警到两人所住房间盘查,其中一人见到民警

神色慌乱。

民警将他们带回派出所调查,田某很快承认曾经“犯过事”。原来,在2005年10月20日,田某和几位朋友在一地摊吃饭时,因邻桌一年轻人“看他时间较长”,田某不高兴,和朋友对其殴打致伤后逃跑,田某因寻衅滋事被当地警方上网追逃。目前,田某已移交给东平警方。

## “公益体彩 快乐校园”活动走进泰安宁阳县

# 捐赠12万元体育器材及图书

12月2日上午,山东省“公益体彩 快乐校园”活动宁阳县捐赠仪式启动,宁阳县第八中学等6所学校,共获得12万元捐赠。

12月2日上午10点左右,宁阳县第八中学教学楼前,大大小小的箱子,整齐摆放,篮球、足球、跳绳、毽子等体育器材,一应俱全。来自宁阳县6所中小学校的负责人,拿着单子,认真的核对相应体育器材数量。宁阳县第八中学体育老师张端祥说,学校有近千名学生,学校现有体育器材,没法满足学生的正常需要。“一些器材都用了五六年了,早该淘汰了。篮球架、乒乓球台损坏比较严重,都需要及时更换。”

蒋集镇小胡小学相关经费比较紧张,有的体育器材锈迹斑斑,球类器材比较缺乏,上体育课时,一个班的学生,还领不到两个篮球。自“公益体彩 快乐校园”活动开展以来,各学校登陆体彩申请网站,按照各自所需,从36项体育器材中,按需点单。经



过前期积极申报,泰安市共有9所学校获得资格,其中宁阳县有6所,分别获得两万元捐赠,共计12万元。

六年级一班学生陈文佳介绍,她平时喜欢跳绳,最好成绩1分钟跳了

222个。“我们每周有两节体育课,没有器材的时候,我们就选择自由活动。”陈文佳拿着新领的跳绳,非常高兴,和伙伴们迫不及待了体验了一把。

据了解,“公益体彩 快乐校园”

活动由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东体彩中心、山东希望工程办公室、齐鲁晚报联合承办。为全省150所中小学,免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书。该活动已经在山东省连续开展了三年,累计为全省330多所学校捐赠了价值520多万元的体育器材和图书,为改善学校体育、文化教育条件做出了积极贡献,让更多的孩子享受到了体育运动和阅读带来的快乐。

“中国体育彩票作为国家公益彩票,多年来秉承‘来之于民 用之于民’的发行宗旨,开展了扶贫、济困、赈灾、助学等多种形式的公益活动,20年来一直积极为体育事业和各项社会公益事业贡献力量。”体彩泰安分中心主任闫娟介绍,此次“公益体彩 快乐校园”活动,也是体育彩票回报社会、履行公益责任、关爱青少年健康成长的又一次具体体现。

文/片 本报记者 张伟  
通讯员 刘凯

